

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/529-2/2014.
OLDALAK SZÁMA: 5
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Globaryll 100** növekedésszabályozó
permetezőszer szükséghelyzeti forgalomba
hozatali és felhasználási engedélye almában,
körtében
(Arysta LifeScience Magyarország Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) az Arysta LifeScience Magyarország Kft. (1023 Budapest, Bécsi út 3-5), ügyfél által benyújtott kérelme alapján indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a növényvédelmi szükséghelyzetre való tekintettel hozzájárul a Globaryll 100 növekedésszabályozó permetezőszer magyarországi forgalomba hozatali és felhasználási engedélyéhez intenzív alma- és körteültetvényekben az ország egész területén a területileg illetékes Megyei Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságában történő termelői regisztrációval. A készítményt regisztrált termelők felhasználhatják

2014. április 1-től július 31-ig eső termesztési időszakban.

A készítmény alkalmazása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezhető:
Globaryll 100 (100 g/l 6-benzil-adenin).

Veszélyjel és jelkép:

Xn



ártalmas

A készítmény p.o. LD₅₀ értéke >2000 mg/ttkg
(patkányon):

Vízi szervezetekre való veszélyesség: mérsékelten veszélyes

Méhveszélyesség: nem jelölésköteles

Méhveszélyesség toxicitás alapján*: *nem jelölésköteles;*

Méhveszélyesség kockázatbecslés alapján*: *nem jelölésköteles*

* Címkén nem feltüntetendő adat

Tűzvesélyességi besorolás: nem jelölésköteles

R mondatok:

- R38** Bőrizgató hatású
- R41** Súlyos szemkárosodást okozhat
- R52** Ártalmas a vízi szervezetekre
- R63** A születendő gyermeket károsíthatja

S mondatok:

- S2** Gyermek kezébe nem kerülhet
- S13** Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartandó
- S20/21** A használat közben enni, inni és dohányozni nem szabad
- S24/25** Kerülni kell a bőrrel való érintkezést és a szembejutást
- S36/37/39** Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem-/arcvédőt kell viselni
- S57** A környezetszennyezés elkerülésére megfelelő edényzetet kell használni.

Különleges S mondatok:

- SP1** A növényvédő szerrel vagy annak csomagolóeszközével ne szennyezze a vizeket. (A berendezést vagy annak részeit ne tisztítsa felszíni vizek közelében! Kerülje a gazdaságban vagy az utakon levő vízvezetőkön keresztül való szennyeződést!)
- SPe3** A vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől 5 m távolságban tartson meg egy kezeletlen biztonsági övezetet!

Egyéb környezetvédelmi előírások:

A nem cél-növények védelme érdekében az elsodródás megelőzésére ügyeljen!

Az ivóvízbázisok belső védőterületén felhasználni tilos, külső védőterületen és a hidrogeológiai védőövezeten belül külön engedélyezéstől függően használható. 219/2004 (VII.21.) és a 123/1997. (VII.18.) Korm. rend. alapján.

A készítmény felhasználása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezett.

Felhasználható:

A szakaszos terméshozásra hajlamos **alma-** és **körtefajtáknál** (Golden Spur, Elstar, Red Delicious, Bosc), a kihagyó termést követő évben túlzott virágzatot hozó alma- és körtefajtáknál termésritkításra, illetve az egyenletes terméshozás fenntartására termőkorú alma és körte ültetvényekben. Alkalmazása önmagában évi egy alkalommal termésritkításra javasolt a fővirágzásától számított 4 hét után (BBCH 70) a terméstitulási időszakban, de legkésőbb a 10-12 mm gyümölcskezdemények kialakulásakor. A felhasználási dózis almában, körtében 1,0-1,5 l/ha, koronaformától függően 500-1000 l/ha permetlé kijuttatásával. Ügyelni kell, hogy a permetlé legalább koronaforma 80 %-át fedje le. A kezelések hatékonyságát az időjárási körülmények és a gyümölcsfák vigora jelentősen befolyásolja. A termésritkítás hatása normális körülmények között a kezelést követő 2-3 héten belül észlelhető. A kezelés hatására növekszik a gyümölcsméret és az egyenletesebb termőrész berakódással csökken a rendszertelen terméshozás, az alternancia kialakulása intenzív gyümölcsösökben.

Várakozási idők

Munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap

Élelmezésegészségügyi várakozási idő (é.v.i.): *alma, körte* **90 nap**

A készítmény az Arysta LifeScience Magyarország Kft. kereskedelmi érdekeltsgű partnereitől vásárolható meg az illetékes Megyei Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságán termelői regisztrációval. A kezelések a hatósági regisztrációt követően hajthatók végre.

A készítmény felhasználásakor az általános munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani. Gondoskodni kell a hulladékok és a csomagolóanyagok biztonságos kezeléséről.

Munkaegészségügyi óvórendszabályok:

Személyi védőfelszerelés

Előkészítőnek: védőkesztyű, szem/arcvédő

Kijuttatónak: védőkesztyű, védőruha, védőlábbeli. Zárt túlnyomásos gépkabinban a felsorolt védőeszköz nem szükséges.

Mérgezéskor, allergiás megbetegedés esetén, vagy annak gyanújakor a munkát azonnal félbe kell szakítani, majd helyszíni elsősegélynyújtás után orvosi, intézeti ellátást kell biztosítani.

Elsősegélynyújtás: Bőrrel való érintkezés esetén a bőrt bő vízzel, szappannal meg kell tisztítani. A beszennyeződött ruhát, lábbelit azonnal le kell vetni. Szembe jutás esetén a szemet azonnal, bő vízzel, legalább 15-20 percig öblögetni kell. Lenyelés esetén, ha a sérült tudatánál van, a száját vízzel ki kell öblíteni, egy-két pohár vízzel itatni, orvosi ellátást biztosítani.

Ellenanyag: specifikus antidótuma nincs

Terápia: tüneti megfigyelő kezelés!

A növényvédő szer kiszerelése, csomagolása:

a kiszerelés térfogata/tömege: 1,0 liter

Forgalmazási kategória: II.

A növényvédő szer eltarthatósága:

Eredeti zárt csomagolásban, száraz, hűvös helyen, szabályos növényvédő szer raktárban **3 év**.

A növényvédő szer csak az engedélyokirat rendelkezéseit tartalmazó, jóváhagyott címkeszöveg alapján elkészített címkével kerülhet forgalomba.

A korlátozott forgalomba hozatali és felhasználási időszak letelte után a kis- és nagykereskedők kötelesek a veszélyes hulladéknak minősülő maradék készleteket a felhasználóktól visszavenni, a kérelmező pedig a megmaradt raktárkészletek piaci kivonásáról gondoskodni.

A gyártó a jelen határozat alapján köteles a forgalmazott növényvédő szer készletekről a NÉBIH NTAI részére legkésőbb 2014. október 31-ig jelentést készíteni.

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. március 31.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató

Kapják: 1) ügyfél
2) irattár